

Казань.

от

4 МАР 1955

Газета №

## Чтецы горьковских произведений

30.000.

Закончился конкурс на лучшее исполнение произведений Горького, который был объявлен Казанским музеем А. М. Горького и Домом народного творчества.

Более ста человек приняло участие в конкурсе. Большинство из тех, кто выступал в третьем, заключительном туре — члены драматического кружка трудовых резервов. Этим дружным коллективом четыре года руководит М. Ф. Язвина. Кружковцы работают над пьесами и в то же время постоянно занимаются художественным словом. К конкурсу ими была подготовлена интересная программа: рассказы — «Пепе», «Дети Пармы», «Урод», «О мальчике и девочке, которые не замерзли», «Дед Архип и Ленька», отрывки из романов «Фома Гордеев», «Мать», поэма «Девушка и Смерть», «Песня о Буревестнике».

Члены кружка художественного слова Казанского университета (руководитель Г. А. Раменская) и драматического кружка Дома ученых (руководитель Э. Е. Посифович) также приняли активное участие в конкурсе.

Жюри присудило первое место В. Бутузову, читавшему отрывок из романа «Фома Гордеев», врачу О. Богданову — за исполнение рассказа «Однажды осенью». Первые места заняли также Н. Троицкая и А. Хохряков, вторые — И. Павлова, В. Поздняков, Т. Маева, третьи — А. Евсеев, В. Павлов, А. Вишневская, Л. Постнова.